

ニュースリリース[ニュース]

2019年12月11日

報道関係者各位

クロスキャット、

分散データベース「Scalar DB」を採用したシステムを構築

I Tソリューションサービスを提供する株式会社クロスキャット(本社:東京都港区、代表取締役社長:井上貴功、以下クロスキャット)は、株式会社 Scalar(本社:東京都新宿区、代表取締役 CEO兼 COO:深津航、代表取締役 CEO兼 CTO:山田浩之、以下 Scalar社)の分散データベース「Scalar DB」を用いて、株式会社イーネットワークシステムズ(本社:東京都目黒区、代表取締役:及川浩、以下 ENS社)の低圧/高圧30分電力量メッセージデータ格納システムを構築しました。

クロスキャットは、ブロックチェーン技術や分散型台帳技術の普及に積極的に取り組んでおります。



■システム構築の背景

電力小売事業者の ENS 社は、法定帳票等の作成や電気使用実態分析に 30 分電力量計メッセージデータを使用しています。このメッセージデータの取得・集計・分析にあたり、契約件数の増大から業務量が膨大化し、業務の効率化が課題となっていました。 ENS 社は、これらのデータを活用した新たなビジネスの開発・運用を検討しており、本システムの構築に至りました。システムの基盤には、電力量計メッセージデータを常時 30 分毎に取得・格納するための高い可用性や、契約世帯数の増加に伴うシステムの拡張性が求められ、要件を満たしながらデータの登録と索引更新も同時に行える Scalar 社の分散データベース「Scalar DB」を採用しています。

■会社概要

口社	名/株式会社クロスキャット	口売 上 高/97 億 69 百万円(2018 年度実績·連結)
□代 表	者/代表取締役社長 井上貴功	□事業内容/システム開発、BIビジネス、自社プロダクト開発・提供、
□設	立/1973 年 6 月	スタッフサービス
□本	社/東京都港区港南 1-2-70	□従業員数/556 名(2019 年 4 月現在)
	品川シーズンテラス 20 階	□事業所/仙台支店、盛岡オフィス、東品川オフィス
□上場⋷	市場/東京証券取引所 市場第一部	□関係会社/株式会社クロスユーアイエス
口資 本 金/10 億円		
□社	名/株式会社イーネットワークシステムズ	
	者/代表取締役 及川浩	
	地/東京都目黒区中目黒 3-3-2	
□設□表業は	・立/2015 年 4 月 - 中 /赤 ナル ままが、赤 ナル ナル かい スパジオ ラーシ	
□事業内容/電力小売事業、電力小売におけるビジネスコンサルティング、電力小売に関するシステム企画・設計・開発など		
□社	名/株式会社 Scalar	
□代 表	表 者/代表取締役 CEO 兼 COO 深津 航、代表取締役 CEO 兼 CTO 山田 浩之	
□所 在 地/東京都新宿区袋町 5-1 FARO 神楽坂 209 号室		
□設	立/2017年12月	
□事業内容/分散型台帳ソフトウェアの研究開発および提供		

本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社クロスキャット 広報担当:森田、根本 E-mail:pr@xcat.co.jp

代表電話:03-3474-5251(平日 9:00~17:30)広報専用ダイヤル:070-4145-2558

株式会社クロスキャット http://www.xcat.co.jp/

〒108-0075 東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 20階 TEL:03-3474-5251(代表) FAX:03-3474-5085